

CRNA GORA
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Odjeljenje za zaštitu podataka o ličnosti
i slobodan pristup informacijama
39 Broj: UPI - 007/19-1998/4
Podgorica, 22.04.2019.godine

Ministarstvo unutrašnjih poslova - Odjeljenje za zaštitu podataka o ličnosti i slobodan pristup informacijama, na osnovu člana 30 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, broj: 44/12 i 30/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („Službeni list CG“, br.56/14, 20/15, 40/16 i 37/17) rješavajući zahtjev za pristup informacijama NVO Institut Alternativa donosi

RJEŠENJE

1. Odobrava se pristup informaciji u posjedu Ministarstva unutrašnjih poslova - informacija o obrazloženju Pravilnika.
2. Odobrenje iz tačke 1 dispozitiva, izvršiće se na način dostavljanjem kopije informacije.

OBRAZLOŽENJE

NVO Institut Alternativa je podnijela zahtjev za pristup informaciji - informacija o obrazloženju Pravilnika, 15.04.2019. godine.

Ministarstvo unutrašnjih poslova je nadležan organ shodno važećim zakonima, te se tražene informacije nalaze u posjedu ovog organa.

Razmatrajući zahtjev NVO Institut Alternativa, organ je zaključio da je zahtjev opravdan, te da se istom treba udovoljiti.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

Uputstvo o pravnoj zaštiti:

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, u roku od 15 dana, od dana prijema ovog rješenja. Žalba se predaje ovom organu ili šalje putem pošte.

Rješenje je oslobođeno plaćanja takse, shodno članu 33 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, broj: 44/12).

**Ovlašćeni službenik za
vođenje postupka
Vladimir Gogić**

V. Gogić

Obrazloženje

Predlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova, urađen je u skladu sa Zakonom o državnoj upravi („Službeni list CG”, broj 78/18), Zakonom o državnim službenicima i namještenicima („Službeni list CG”, broj 2/2018), Zakonom o unutrašnjim poslovima („Sl. list CG”, br. 44/2012, 36/2013, 1/2015 i 87/2018), Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave („Službeni list Crne Gore”, broj 87/2018 i 2/19) i Uredbom o kriterijumima za unutrašnju organizaciju i sistematizaciju poslova u organima državne uprave („Službeni list CG”, broj 13/2019).

Pravilnik sadrži unutrašnju organizaciju i sistematizaciju poslova, broj i vrstu organizacionih jedinica, sadržaj grupa poslova koji se vrše u unutrašnjim organizacionim jedinicama i njihovu sistematizaciju, ukupan broj radnih mjesta i izvršilaca poslova tih radnih mjesta, uslove za obavljanje utvrđenih poslova u određenom zvanju i opis poslova radnih mjesta.

U cilju efikasnijeg i efektivnijeg ostvarivanja procesa rada, Predlogom pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji utvrđena je nova organizacija Ministarstva unutrašnjih poslova. Poslovi iz nadležnosti Ministarstva unutrašnjih poslova organizovani su u okviru organizacionih jedinica, i to: pet direktorata (Direktorat za strateško-razvojne poslove, Direktorat za nadzor, Direktorat za građanska stanja i lične isprave sa područnim jedinicama, Direktorat za vanredne situacije sa područnim jedinicama i Direktorat za međunarodnu saradnju i evropske integracije), šest odjeljenja (Odjeljenje za unutrašnju kontrolu policije, Odjeljenje za zaštitu podataka o ličnosti i slobodan pristup informacijama, Odjeljenje za unutrašnju reviziju, Odjeljenje za integrisano upravljanje granicom, Odjeljenje za borbu protiv trgovine ljudima i Odjeljenje za upravljanje objektima i graničnim prelazima), Kabinet ministra i dvije službe sa užitim organizacionim jedinicama (Služba za kadrovske i pravne poslove, Služba za finansijske, opšte i pomoćne poslove) i Centar za informaciono-komunikacione tehnologije, informacionu bezbjednost i sisteme tehničkog nadzora.

Izvan organizacionih jedinica sistematizovana su radna mjesta: ministar, državni sekretar, sekretar i savjetnici ministra. Shodno Uredbi o organizaciji i načinu rada organa državne uprave, Ministarstvo unutrašnjih poslova je, u skladu sa djelokrugom rada utvrđenim ovom Uredbom, Upravi policije prenijelo odgovarajući broj radnih mjesta, a koja se odnose na kadrovske, finansijske, računovodstvene, kancelarijske, opšte i pomoćne poslove, zaštitu podataka o ličnosti i slobodan pristup informacijama, kao i upotrebu i nadzor nad zaštitom tajnih podataka.

U skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima i Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave obim poslova Ministarstva se povećao, na šta je uticalo i to što Uprava policije postala samostalni organ uprave, što je u realizaciji poslova doprinijelo drugačijem odnosu između Ministarstva i Uprave policije. Navedeno iziskuje drugačiju organizaciju i jačanje kapaciteta Ministarstva u oblasti upravnog nadzora i unutrašnje kontrole nad radom Uprave policije.

U skladu sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima propisano je da policijske obuke sprovodi Ministarstvo, pa je u okviru Direktorata za strateško razvojne poslove proširena nadležnost Direkcije za obuke i profesionalni razvoj policijskih službenika, koja je podijeljena u dva odsjeka.

U skladu sa odredbama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave, Ministarstvo je od Uprave za sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma preuzelo četiri radna mjesta za

vršenje nadzora nad sprovođenjem Zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma. Shodno navedenom obrazovana je posebna Direkcija u okviru Direktorata za nadzor.

Takođe, Zakon o međunarodnim restriktivnim mjerama, predvidio je nove nadležnosti za Ministarstvo unutrašnjih poslova, te će Direktorat za nadzor-Direkcija za bezbjedonosne poslove i nadzor nad radom Uprave policije, vršiti poslove koji se, između ostalog, odnose na donošenje rešenja o označavanju lica po osnovu opravdanog uvjerenja da je lice terorista, da finansira terorizam, da je uključeno u aktivnosti ili pomaganje terorističke grupe ili vršenje terorističkog akta i vođenje evidencija o ograničenju ulaska u Crnu Goru po ovom osnovu.

Ministarstvo će vršiti i poslove koji se odnose na integrisano upravljanje granicom, obezbjeđivanje tehničkih i materijalnih resursa predviđenih Šengenskim akcionim planom i tekuće investiciono održavanje objekata Ministarstva, graničnih prelaza i objekata koje zajednički koriste Ministarstvo i Upravu policije, a shodno izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima („Sl.list CG”, broj 87/18), te je formirana Direkcija za Šengensku koordinaciju i upravljanje objektima i graničnim prelazima.

Izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnoj i privremenoj zaštiti stranaca („Sl.list CG”, broj 87/18, od Ministarstva rada i socijalnog staranja preuzeti su poslovi Uprave za zbrinjavanje izbjeglica, i to ukupno 17 radnih mjesta, gdje je u okviru Direktorata za građanska stanja i lične isprave formirana Direkcija za integraciju stranaca sa odobrenom međunarodnom zaštitom i reintegraciju povratnika po readmisiji. Takođe, u cilju efikasnijeg i efektivnijeg ostvarivanja procesa rada u okviru područnih jedinica i filijala Direktorata za građanska stanja i lične isprave sistematizovana su radna mjesta samostalnih referenata koja su do sada bila sistematizovana u Službi za finansijske, opšte i pomoćne poslove.

Važećim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova, u čijem sastavu je bila Uprava policije, u Ministarstvu unutrašnjih poslova je bilo sistematizovano 1125 radnih mjesta. Predlogom Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u Ministarstvu unutrašnjih poslova sistematizovano je 878 radno mjesto, čime je broj radnih mjesta u odnosu na važeći Pravilnik smanjen za 247 radnih mjesta.

Prelaznim i završnim odredbama:

- određena su radna mjesta koja mogu biti popunjena bez javnog oglasa, u skladu sa zakonom;
- data je mogućnost angažovanja pripravnika u Ministarstvu, radi stručnog osposobljavanja;
- utvrđen je rok za raspoređivanje državnih službenika i namještenika u skladu sa ovim Pravilnikom (60 dana od dana stupanja na snagu ovog pravilnika);
- uređeno je pitanje prestanka važenja važećeg Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva unutrašnjih poslova.